

# 宁波发布紧急通知！ 相关人员请速去做核酸检测

昨晚，宁波市新冠疫情防控工作领导小组办公室发布紧急通知，根据省防控办通知和相关疫情管控要求，请自2021年6月10日以来在深圳宝安机场停留超过20分钟且目前在我市的上述人员注意，请配合属地政府按照规定做好以下防控措施：

**1. 主动登记报备。**请第一时间向所在地村(社区)和单位报告，积极配合落实健康管理措施，按照工作人员安排立即前往当地综合服务点

开展核酸检测，并在来浙后第3天和第14天再进行一次核酸检测。

**2. 做好个人防护。**健康管理期间尽量不外出，必须外出时应规范佩戴口罩，切实保持安全社交距离，不前往公共场所，不参加会展、旅游、聚餐等聚集性活动，不进入学校、养老院、福利院等特定机构，不开展线下教学、培训等活动。

**3. 做好健康监测。**做好个人与家庭成员的健康监测，若出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)

觉减退、腹泻等症状，应佩戴口罩，及时就近到发热门诊和定点医疗机构就诊，并主动告知14天活动轨迹及接触史，就医过程请勿乘坐公共交通工具，建议自驾等形式单独前往。

同时，广大市民如刚从广州、深圳、佛山、东莞市、湛江市吴川市等有疫情的地区来甬返甬或发现上述人员时，请向村(社区)和单位报告，自觉配合健康管理措施，近期非必要不前往上述地区。  
据宁波发布

## 曾经的少年宫又回来了！ 全省首家乡村“复兴少年宫”在慈溪挂牌投用



目前已投用的垫桥村“复兴少年宫”。通讯员供图



本报讯(记者 房伟 通讯员 孙旭东)在很多大人的记忆中,和小伙伴一起去家门口的少年宫里学画画、学唱歌、学跳舞……那是孩提时代美好的回忆。现在,曾经的少年宫又回来了。

日前,全省首家乡村“复兴少年宫”率先在慈溪市长河镇垫桥村投用。作为面向农村中小学生和学龄前儿童开展道德培育、文体娱乐、劳动实践等活动的公共教育和文化服务场所,将利用现有场地设施、依靠志愿服务力量,积极为他们提供快乐成长的条件和实现梦想的机会。

为进一步改进和创新农村未成年人思想道德建设,上月底,中央文明办部署开展乡村“复兴少年宫”建设,慈溪成为全国50个试点县(市、区)之一。

最近,慈溪市依托垫桥村新时代文明实践站以及现有场地设施,充分整合资源,

并结合自身特色,建设乡村“复兴少年宫”,精心设置了戏曲展示馆、工艺产品展示馆、草帽编织馆、三句半学堂等。

根据少年儿童的身心发展特点,少年宫还开设了书画培育、丝网花制作、草帽制作、三句半学习等涵盖德育、文艺、手工、科普类的课程项目。垫桥村还邀请非遗传承人、退休教师、大学生等志愿者,组建专兼结合的师资队伍,实现活动内容的多元化、日常使用的常态化。

垫桥村党委书记史亚仙说:“我们‘复兴少年宫’,对学校和社会青少年全部实行免费开放、义务授课,会特别关注关爱失足儿童、困难家庭子女和外来务工子女,给他们提供学习益智、快乐成长、实现梦想的良好环境条件。”

据悉,慈溪将在各镇(街道)、村(社区)、中小学校和企业等层面稳步推进乡村“复兴少年宫”试点建设,到今年9月,首批选取20个文明实践所站和中小学校试点建设示范性乡村“复兴少年宫”并对外开放服务;到明年4月,推广乡村“复兴少年宫”建设并实现服务全覆盖。

## 天气转好 早晚温差有点儿大

6月21日,夏至,早上醒来的你有没有感觉:好像有点“不合时宜”的清涼?

早晚温差大,尤其是早晨,凉意似有若无,或将成为接下来三天(6月22日-6月24日)天气的一个特点。

从6月21日起,雨带开始逐步南压,这个过程预计将持续到6月24日。

随着雨带南压,我们将迎来入梅以来不多见的连续不下雨的日子。从市气象台目前的预报看,一直到6月25日,我市都将以前多云天气为主。

天气转好,气温也跟着出现回升。像最近这两天我们享受到的凉快,就要告一

段落了。接下来三天(6月22日-6月24日),我市最高气温将稳定在30℃左右。

最高气温的回升,并未能带动最低气温。从市气象台目前的预报看,接下来三天(6月22日-6月24日)最低气温仍将停留在19℃-21℃。

总体来说,气温不会给我们的日常生活带来太大的影响,只是早晚似有若无,冷不防地“凉”一下,大家还是要多加留意的。

雨带的南压只是暂时,从总体天气形势看,等到6月26日前后,雨带将再次北抬至长江中下游至四川盆地一带,届时我市也将进入新一轮降水集中期。 记者 石承承



“民选民评”堵点乱点治理活动  
投票结果出炉

这些堵点  
市民最希望早点治好!

6月8日起,市治堵办发布了我市15个“民选民评”堵点乱点初评点,邀请市民来投票。21日,记者从市治堵办得知,目前投票结果已经出炉,海曙区联丰路聚才路交叉口、江北区金山路北环西路口、鄞州区兴宁路中兴路口等10个路口是市民们选出的希望尽早治理的堵点,也是今年治理的重点。

本次“民选民评”堵点乱点投票活动在“宁波交通运输”微信公众号和甬派APP先后组织了两轮,有近7000人次参与,每位参加市民都选出了自己心目中的堵点,还有不少市民提出了其他的拥堵点和建议。市治堵办相关负责人表示,随着汽车保有量的逐年提高,在交通出行问题上,堵点是大家的心头痛点,市民参与投票热度也一年比一年高涨,“为此,我们将投票前十的堵点列为今年的重点治理项目”。

此次投票,中心城区的几个堵点得票数都比较高,比如鄞州印象城周边、海曙区机场快速路南延联丰村路口、海曙区青林湾大桥南引桥、鄞州区兴宁路中兴路口等,这些也是市治堵办一直重点关注的堵点。今年的堵点乱点治理将和往年的治理过程一样,通过各种手段多管齐下进行整治改造,也欢迎市民监督改造过程,持续关注改造后的效果。

目前,有些堵点已经进入施工阶段,有些堵点的综合整治还需协调各部门通力合作,“我们也关注到市民提了不少意见。”市治堵办表示,堵点的形成不是一成不变的,也随着城市发展在改变。同时,堵点治理完成后还需多方共同努力维护。“瘀堵点打通了,城市交通就顺畅了。趁此机会,我们也想提议市民多多绿色出行、文明行车、文明停车。政府、社会、市民三者一起努力,才能让交通出行更美好。”

记者 王思勤 通讯员 汤林

市民投票选出的堵点“top10”  
(排名不分先后)

海曙区联丰路聚才路交叉口  
海曙区机场快速路南延联丰村路口  
海曙区青林湾大桥南引桥  
江北区金山路北环西路口  
江北区观线申明亭路路口  
鄞州区印象城周边  
鄞州区兴宁路中兴路口  
鄞州区兴宁路彩虹路路口  
镇海区蛟川双语小学周边  
北仑区新大路泰山路口